Zpráva o činnosti Školního sportovního klubu
při Střední škole, Bohumín, příspěvková organizace
za rok 2015
Zpráva zahrnuje činnost Školního sportovního klubu při Střední škole, Bohumín, příspěvková organizace (dále jen ŠSK) za 2. pololetí šk. roku 2014/2015 a za 1. pololetí šk. roku 2015/2016.
ŠSK pracuje podle plánu činnosti jednotlivých kroužků. Struktura kroužků ve 2. pololetí školního roku 2014/2015 zůstala stejná jako v 1. pololetí. Do činnosti ŠSK bylo zapojeno      6 učitelů: Mgr. Petr Sobota, Mgr. Jaroslav Thér, Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková,   Ing. Tomáš Cedivoda a Ing. Milada Fabiánová.

V 1. pololetí školního roku 2015/2016 se struktura kroužků pozměnila. Do činnosti ŠSK je momentálně zapojeno 6 učitelů: Mgr. Petr Sobota, Mgr. Jaroslav Thér, Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková, Ing. Tomáš Cedivoda a Ing. Milada Fabiánová.

Jsme v kontaktu s AŠSK ČR, kam každoročně zasíláme informace o struktuře kroužků 
a o počtech členů naší základny. V současnosti máme evidovaných ve ŠSK 99 žáků.
Činnost ŠSK výrazně podporuje finanční dotací město Bohumín. Na rok 2015 byla našemu sportovnímu klubu poskytnuta dotace ve výši 32 600,- Kč. Výše dotace byla schválena na zasedání zastupitelstva města dne 20. 4. 2015. Do 15. prosince 2015 byla dotace v celkové výši 32 600,- Kč řádně vyúčtována.

Činnost ŠSK je prezentována na webových stránkách školy.

K činnosti jednotlivých kroužků za 2. pololetí šk. roku 2014/2015:

Fotbal, florbal – vedoucí Mgr. Petr Sobota
Fotbalový kroužek se scházel každé liché pondělí v tělocvičně na Faji. Probíhal formou celoškolní ligy. Turnaje se zúčastnilo více než 100 žáků naší školy. Výsledky turnaje jsou na webových stránkách školy.  

Florbalový kroužek se scházel každé sudé pondělí v tělocvičně na Faji. Probíhal rovněž formou celoškolní ligy. Vyvrcholením byl závěrečný turnaj v nové hale společnosti BOSPOR. Turnaje se zúčastnilo více než 100 žáků. 

Volejbal – vedoucí Mgr. Eva Funková
Kroužek se scházel v lichý pátek v tělocvičně na Husovce. Žáci se připravovali na postupové soutěže s Gymnáziem Františka Živného v Bohumíně. Bohužel jsme prohráli, tudíž jsme byli bez postupových šancí. V měsíci květnu jsme zorganizovali mezitřídní turnaje proti členům ŠSK. 
Tenis a badminton – vedoucí Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková
Za uplynulé období fungování kroužku badmintonu se nám podařil uskutečnit turnaj čtyřher. Spoluhráči byli náhodně losováni v chlapecké a dívčí kategorii. Tento turnaj byl výjimečný tím, že se ho zúčastnilo rekordních 68 hráčů. Prezident soutěže Mgr. Kališ musel použít na tento velký počet přihlášených účastníků internetový herní systém. Výsledky „Vánočního turnaje„ byly zveřejněny na webových stránkách školy.
V současné době jsme zahájili letní přípravu na školních tenisových kurtech. 

Turistika – vedoucí Ing. Milada Fabiánová, Ing. Tomáš Cedivoda
Kroužek pracuje podle plánu na daný školní rok. Od ledna do června jsme zorganizovali tyto akce: 7. 2. 2015 – Zimní Ondřejník, 18. 2. 2015 – Háj ve Slezsku, Dobroslavice, 11. 4. 2015 – Hrad Starý Jičín, 6. 6. 2015 – Údolím Setiny.

Lyžování a snowboarding – vedoucí Mgr. Petra Sobota, Mgr. Jaroslav Thér
Letos se uskutečnily 2 zájezdy do Mostů u Jablunkova a tradiční zájezd na Slovensko, kterého se zúčastnilo i několik studentů. 

Kondiční cvičení – vedoucí Mgr. Jaroslav Thér

Kroužek se scházel každé pondělí. Později jsme svou činnost rozšířili o středu a pátek, protože obliba o cvičení se zátěží roste. Do budoucna se nám snad podaří vytvořit reprezentaci školy. V letošním roce nám soutěž okresního kola v silovém víceboji narušila chřipková epidemie, takže nakonec odcestovalo jen družstvo dívek. Na okresním kole se děvčata umístila na výborném třetím místě.

Stolní tenis – vedoucí Mgr. Petr Sobota
Kroužek se scházel v pondělí v tělocvičně Faja. V rámci kroužku se uskutečnil turnaj ve stolním tenisu, kterého se zúčastnilo 10 žáků. Vítězem se stal žák Patrik Kozík ze třídy OKS1.
K činnosti jednotlivých kroužků za 1. pololetí šk. roku 2015/2016:
Fotbal, florbal – vedoucí Mgr. Petr Sobota

Kroužek fotbalu a florbalu probíhá jako každoročně formou celoškolní ligy. V prosinci se uskuteční tradiční turnaj „O pohár ředitelky školy“. Florbalového turnaje se zúčastní 11 tříd a fotbalového turnaje 12 tříd. Aktivními pomocníky při organizaci budou členové kroužků.
Tenis, badminton a stolní tenis – vedoucí Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková
Za období prvního čtvrtletí probíhal nábor nových členů. Ukončili jsme letní sezonu na tenisových kurtech a přesunuli jsme se do prostor naší tělocvičny na „FAJI“. Zde probíhá nejen kondiční příprava za využití posilovny, ale hlavní tréninková jednotka pod vedením Mgr. Kališe je zaměřena na badminton. Vzhledem k tomu, že naše řady rozšířili noví členové, tak se věnujeme opět základům úderů, pravidel, pohybu hráčů při dvojhře a čtyřhře. Dne 21. 12. 2015 připravujeme pro členy a pro žáky naší školy „Vánoční turnaj“ dvou a čtyřher.

Turistika – vedoucí Ing. Milada Fabiánová, Ing. Tomáš Cedivoda

Kroužek pracuje podle plánu na daný školní rok. Od září do prosince jsme uskutečnili následující akce: 12. 9. 2015 – Lanovkou na Pustevny, 3. 10. 2015 – Moravskoslezské Beskydy, pochod přes Skalku do Bocanovic, 24. 10. 2015 – Mezi Ostravou a Opavou, pochod ze Štítiny do Zátiší a v prosinci se uskuteční tradiční akce – Předvánoční Šilheřovice. 

Lyžování a snowboarding – vedoucí Mgr. Petra Sobota, Mgr. Jaroslav Thér

Kroužek lyžování a snowboardingu pracuje až dle sněhových podmínek. Zatím se provádí kontrola zimní výbavy. Plánujeme tradiční výjezdy do Mostů u Jablunkova. Výjezdy jsou v plánu i v době vánočních prázdnin.
Kondiční cvičení – vedoucí Mgr. Jaroslav Thér

Kroužek kondičního posilování se rozjel už od září 19. 9. 2015. Pět členů zúčastnilo závodu běhu s překážkami tzv. MAD RACE v okolí Vaňkova kopce za Ostravou. Na trati dlouhé 7km s 27 překážkami se představili Stuchlík Tomáš, Vítkovský Stanislav, Vítkovský Patrik, Pavlíková Kristýna a Sczepanská Eliška. Studenti se poprali s tratí a závod dokončili. Nejlepší byl Vítkovský Stanislav na 79. místě z 222 klasifikovaných běžců. V současnosti probíhá silová příprava v tělocvičně na "Faji". Tréninky jsme rozšířily i na další dny. Pilně se připravujeme na jarní soutěže.

Ve spolupráci se ŠSK jsou organizovány i jiné sportovní aktivity – lyžařské výcvikové kurzy, týdenní červnové sportovní kurzy pro žáky prvních ročníků a všechny sportovní soutěže školy.
Všichni zainteresováni učitelé se snaží o zapojení co největšího počtu žáků do sportovní činnosti. Našim cílem je přimět žáky k individuálnímu provozování sportu i ve volném čase.

V Bohumíně 29. 11. 2015




Ing. Milada Fabiánová









předsedkyně ŠSK
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