Zpráva o činnosti Školního sportovního klubu AŠSK
při Střední škole Bohumín, pobočného spolku
za rok 2016
Zpráva zahrnuje činnost Školního sportovního klubu AŠSK při Střední škole Bohumín, pobočného spolku za 2. pololetí šk. roku 2015/2016 a za 1. pololetí šk. roku 2016/2017.
Školní sportovní klub AŠSK při Střední škole Bohumín, pobočný spolek (dále jen ŠSK) pracoval podle plánu činnosti jednotlivých kroužků. 
Struktura kroužků ve 2. pololetí školního roku 2015/2016 zůstala stejná. Do činnosti ŠSK bylo zapojeno 6 učitelů: Mgr. Petr Sobota, Mgr. Jaroslav Thér, Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková, Ing. Tomáš Cedivoda a Ing. Milada Fabiánová.

V 1. pololetí školního roku 2016/2017 se struktura kroužků pozměnila. Do činnosti ŠSK je momentálně zapojeno 7 učitelů: Mgr. Petr Sobota, Mgr. Radim Kozel, Mgr. Jaroslav Thér, Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková, Ing. Tomáš Cedivoda a Ing. Milada Fabiánová.

Jsme v kontaktu s AŠSK ČR, kam každoročně zasíláme informace o struktuře kroužků 
a o počtech členů naší základny. V současnosti máme v kroužcích ŠSK evidovaných 99 členů.
Činnost ŠSK výrazně podporuje finanční dotací město Bohumín. Na rok 2016 byla našemu sportovnímu klubu poskytnuta dotace ve výši 35 400,- Kč. Výše dotace byla schválena na zasedání zastupitelstva města dne 11. 4. 2016. Do 15. prosince 2016 byla dotace v celkové výši 35 400,- Kč řádně vyúčtována.

Činnost ŠSK je prezentována na webových stránkách školy.

K činnosti jednotlivých kroužků za 2. pololetí šk. roku 2015/2016:
Fotbal, florbal – vedoucí Mgr. Petr Sobota
Fotbalový a florbalový kroužek se scházel v pondělí v tělocvičně na Faji. Jako každoročně kroužky probíhaly i formou celoškolní ligy. Vyvrcholením byly finálové turnaje v nové hale společnosti BOSPOR. Do turnajů ve florbalu a kopané bylo zapojeno 18 tříd (asi 160 žáků). V posledním týdnu v červnu se uskutečnil tradiční fotbalový turnaj na kuželně za účasti 6 tříd. 
Tenis a badminton – vedoucí Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková
Členové kroužku badmintonu se v zimních měsících scházeli v prostorách velké tělocvičny, kde probíhaly tréninkové jednotky. V období rekonstrukce tělocvičny jsme výuku přesunuli do prostor malé tělocvičny na budově Husova. Ač výcvik byl prostorem omezen, využili jsme vybavení tělocvičny (rotopedy, žebřiny a další pomůcky) ke kondiční přípravě. S příchodem letních dnů jsme začali využívat antukové kurty naší školy a žáci měli možnost rozšířit své pohybové dovednosti i v oblasti tenisu. Členové kroužku mají možnost v odpoledních hodinách bezplatně navštěvovat kurty a tím se zdokonalovat ve hře.

Turistika – vedoucí Ing. Milada Fabiánová, Ing. Tomáš Cedivoda
Kroužek pracuje podle plánu na daný školní rok. Od ledna do června jsme zorganizovali tyto akce: 23. 1. 2016 – Na Mexiko na tvarůžky, 2. 4. 2016 – Jarní Ondřejník, 30. 4. 2016 – Výstup na Javorový, 21. 5. 2016 – Slovenské Beskydy – Girová. 
Lyžování a snowboarding – vedoucí Mgr. Petra Sobota, Mgr. Jaroslav Thér
Vzhledem ke kritickým sněhovým podmínkám se uskutečnil jeden výlet na „Vaňkův kopec“ 
a několik studentů se zúčastnilo lyžařského zájezdu na Slovensko.
Kondiční cvičení – vedoucí Mgr. Jaroslav Thér

Kroužek kondičního posilování nemohl z organizačních důvodů pravidelně pracovat. Přesto jsme se zúčastnili okresního kola v silovém víceboji v Karviné a to družstvo chlapců i děvčat. V současnosti probíhá výstavba posilovny ve spolupráci s nově se rodícím klubem Crossfitu, kde náš kroužek bude moci trénovat. Členové kroužku se v sobotu 4. 6. zúčastnili 2. ročníku MAD RACE v Ostravě.

K činnosti jednotlivých kroužků za 1. pololetí šk. roku 2016/2017:
Fotbal, florbal – vedoucí Mgr. Petr Sobota
Fotbalový a florbalový kroužek se scházel v pondělí v tělocvičně na Faji. V měsíci listopadu proběhl za účasti žáků kroužku celoškolní turnaj ve fotbalu a florbalu. Finále, které proběhlo v prosinci, se zúčastnily družstva všech základních škol v Bohumíně. Do obou turnajů bylo zapojeno 10 tříd naší školy a 3 třídy ze ZŠ. Celkem se turnaje zúčastnilo 120 žáků SŠ a 25 žáků ZŠ.
Míčové hry – Mgr. Radim Kozel
Žáci se v kroužku scházejí vždy ve středu. Větší účast a poctivější docházku mají chlapci. Přesně podle skupiny, která v daném dni na kroužek dorazí, volíme činnost, které se budeme věnovat. Větší část hodin byla prozatím věnována odbíjené. V rámci hodin vyhrazených kroužku si členové většinou zdokonalují herní činnosti jednotlivce a hrají průpravné hry.

Členové kroužku se účastnili sportovního dne SŠ Bohumín a chlapci se zúčastňují navíc tréninků odbíjené, jako přípravy na utkání proti Gymnáziu Františka Živného v Bohumíně.

Tenis, stolní tenis a badminton – vedoucí Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková
V měsíci září jsme prováděli v jednotlivých třídách naší školy nábor a informovali studenty o místě, čase a náplni kroužku. V prvních hodinách, žáci mezi sebou zahráli vstupní turnaj, ve dvoj i čtyřhrách, a tím zjistili svou dovednost. Na základě těchto poznatků byli žáci rozděleni do dvou skupin na pokročilé a na začátečníky. Pod vedením instruktorů budou žáci zvyšovat svoje dovednosti. Hodiny badmintonu jsou prokládány kondičním cvičení, stolním tenisem a tenisem, dle počtu přítomných žáků. Žáky v prosinci čeká tradiční  „Vánoční turnaj“.

Turistika – vedoucí Ing. Milada Fabiánová, Ing. Tomáš Cedivoda
Kroužek pracuje podle plánu na daný školní rok. Od září do prosince jsme uskutečnili následující akce: 10. 9. 2016 – Výstup na Lysou horu, 28. 9. 2016 – Výstup na Velký Javorník, 12. 11. 2016 – Návštěvu Hornického muzea OKD pod Landekem a v prosinci se uskuteční tradiční akce – Předvánoční Šilheřovice. 

Lyžování a snowboarding – vedoucí Mgr. Petra Sobota, Mgr. Jaroslav Thér
Kroužky se rozběhnou s prvním sněhem. Předpokládáme, že to bude v prosinci. Žáci se zúčastnili filmového „Snow festivalu“. Zhlédli 3 filmy se zaměřením na extrémní lyžování.
Kondiční cvičení – vedoucí Mgr. Jaroslav Thér

14. 9. 2016 byla slavnostně otevřena crossfitová tělocvična a cvičení v ní se setkalo 
s nebývalým zájmem. Pro potřeby školního sportovního klubu je otevřena třikrát týdně a to v pondělí, ve středu a v pátek, vždy od 14:30 do 16:00 hod. Počet zájemců o cvičení neustále narůstá. Poctivě se připravujeme na soutěže, které nás očekávají v příštím kalendářním roce.
Ve spolupráci se ŠSK jsou organizovány i jiné sportovní aktivity – lyžařské výcvikové kurzy pro žáky druhých a třetích ročníků, týdenní červnové sportovní kurzy pro žáky prvních ročníků.
Všichni zainteresováni učitelé se snaží o zapojení co největšího počtu žáků do sportovní činnosti. Našim cílem je přimět žáky k individuálnímu provozování sportu i ve volném čase.

V Bohumíně 1. 12. 2016




Ing. Milada Fabiánová
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