Zpráva o činnosti Školního sportovního klubu AŠSK
při Střední škole Bohumín, pobočný spolek
za rok 2017
Zpráva zahrnuje činnost Školního sportovního klubu AŠSK při Střední škole Bohumín, pobočného spolku (dále jen ŠSK) za 2. pololetí šk. roku 2016/2017 a za 1. pololetí šk. roku 2017/2018.

Ve 2. pololetí školního roku 2016/2017 bylo do činnosti ŠSK zapojeno 7 učitelů: Mgr. Petr Sobota, Mgr. Jaroslav Thér, Mgr. Radim Kozel, Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková, Ing. Tomáš Cedivoda a Ing. Milada Fabiánová. Školní sportovní klub pracoval podle plánu činnosti jednotlivých kroužků. 
V 1. pololetí školního roku 2017/2018 se struktura kroužků nezměnila. Do činnosti ŠSK je momentálně zapojeno 7 učitelů: Mgr. Petr Sobota, Mgr. Jaroslav Thér, Mgr. Radim Kozel, Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková, Ing. Tomáš Cedivoda a Ing. Milada Fabiánová.

Jsme v kontaktu s AŠSK ČR, kam každoročně zasíláme informace o struktuře kroužků 
a o počtech členů naší základny. V současnosti máme v kroužcích ŠSK evidovaných 86 členů.
Činnost ŠSK výrazně podporuje finanční dotací město Bohumín. Na rok 2017 byla našemu sportovnímu klubu poskytnuta dotace ve výši 30 850,- Kč. Výše dotace byla schválena na zasedání zastupitelstva města dne 10. 4. 2017. Do 14. prosince 2017 byla dotace v celkové výši 30 850,- Kč řádně vyúčtována.
Činnost ŠSK je prezentována na webových stránkách školy.

K činnosti jednotlivých kroužků za 2. pololetí šk. roku 2016/2017:
Fotbal, florbal – vedoucí Mgr. Petr Sobota
O popularitě těchto sportů svědčí účast asi 180 žáků naší školy, kteří se kromě stálých členů kroužku zapojili do mezitřídních turnajů konaných v obou sportech. Vyvrcholením bylo utkání o postup do okresního kola proti Gymnáziu Františka Živného v Bohumíně, které jsme v kopané porazili a ve florbalu jsme prohráli gólem v poslední vteřině.

Míčové hry – vedoucí Mgr. Radim Kozel
V rámci kroužku míčových her jsme odehráli turnaj v odbíjené. Proti maturantům naší SŠ se postavili členové pedagogického sboru. Ke sportu jsme tak přivedli i nečleny ŠSK. Žáci, kteří k turnaji nastoupili, byli pedagogy sice poraženi, ale o výsledek při této akci nešlo. 

Zájem o organizované sportování mezi mládeží spíše upadá a tak je docházka do kroužku v tomto pololetí slabší. Žáci se v kroužku věnují především hře samotné, ale rozvíjejí také nové herní dovednosti.
Tenis a badminton – vedoucí Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková
Členové kroužku se scházeli v prostorách velké tělocvičny SŠ Bohumín. V tomto vyhrazeném čase  se seznamovali s pravidly, technikou jednotlivých úderů a herním systémem. Vedle dvojher a čtyřher byly do tréninkových jednotek zařazován i kondiční trénink, kdy žáci využívali prostor posilovny. Součástí tréninku byly i jednotlivé turnaje mezi hráči s učiteli.
Turistika – vedoucí Ing. Milada Fabiánová, Ing. Tomáš Cedivoda
Kroužek pracuje podle plánu na daný školní rok. Od ledna do června jsme zorganizovali tyto akce: 28. 1. 2017 – Podhůřím Beskyd, 11. 2.  2017 – Na Mexiko na tvarůžky, 4. 3. 2017 – Mezi Ostravou a Čeladnou, 1. 4. 2017 – Výstup na Ostrý, 6. 5. 2017 – Návštěva ZOO Olomouc, 27. 5. 2017 – Výstup na Javorový.
Lyžování a snowboarding – vedoucí Mgr. Petra Sobota, Mgr. Jaroslav Thér
Letos se uskutečnily tři výjezdy do Mostů u Jablunkova, jeden výjezd na Vaňkův kopec za Ostravou a tradiční zájezd na Slovensko, kterého se zúčastnilo 5 žáků kroužku. Poděkování patří i kolegům instruktorům Mgr. Kališovi a Mgr. Thérovi za pomoc při dozoru nad žáky.

Kondiční cvičení – vedoucí Mgr. Jaroslav Thér

Kroužek crossfitových tréninků se stal na škole velmi populární, takže tréninkové hodiny máme 3 krát do týdne. Využívají ho žáci nejen kvůli redukci hmotnosti, ale především pro rozvoj síly, kondice a obratnosti. Zvláště děvčata se zapojila s ohromnou vervou a soutěžila i ve vzpěračských dlouhodobých soutěžích. Z jednotlivců chlapců nutno vyzvednou Josefa Sabalu, který se umístil na 161. místě bez rozdílu věku v 3. ročníku náročného běhu s překážkami MAd RACE. Vojta Hrabovský se umístil na 171. místě z 674 dokončivších závodníků.
K činnosti jednotlivých kroužků za 1. pololetí šk. roku 2017/2018:

Fotbal, florbal – vedoucí Mgr. Petr Sobota
Žáci se scházejí jedenkrát za čtrnáct dní v tělocvičně na „Faji“. Společně s ostatními žáky se zúčastnili celoškolského turnaje v kopané v hale BOSPOR. Do turnaje bylo celkem zapojeno přes 80. Vítězem se stala třída POD2.
Do turnaje ve florbalu bylo zapojeno přes 70 žáků. Vítěz bude znám až na konci roku, protože turnaj pokračuje.

Míčové hry – vedoucí Mgr. Radim Kozel

Žáci se v kroužku scházejí vždy v úterý. Po nově provedeném náboru se podařilo do kroužku nabrat nové studentky z prvního ročníku třídy PSČ1. Což práci v kroužku výrazně oživilo. Přesně podle skupiny, která v daném dni na kroužek dorazí, volíme činnost, které se budeme věnovat. Větší část hodin byla prozatím věnována odbíjené. V rámci hodin vyhrazených kroužku si členové většinou zdokonalují herní činnosti jednotlivce a hrají průpravné hry. Vzhledem k narůstající úrovni herních dovedností, se daří hrát dle pravidel a žáci si zdokonalují složitější herní činnosti jednotlivce. Členové kroužku se účastnili sportovního dne SŠ Bohumín.

Tenis a badminton – vedoucí Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková

Žáci kroužku zahájili svou činnost v měsíci říjnu v prostorách velké tělocvičny ŠS Bohumín. Noví žáci se seznámili s pravidly a základním herním systémem. V tréninkových cyklech hrají dvoj i čtyřhry.
Turistika – vedoucí Ing. Milada Fabiánová, Ing. Tomáš Cedivoda
Kroužek pracuje podle plánu na daný školní rok. Od září do prosince jsme zorganizovali tyto akce: 28. 9. 2017 – Výstup na Lysou horu, 21. 10.  2017 – Pochod Oderskými vrchy,             4. 11. 2017 – Výstup na Prašivou a v prosinci se uskuteční tradiční akce – Předvánoční Šilheřovice.

Lyžování a snowboarding – vedoucí Mgr. Petra Sobota, Mgr. Jaroslav Thér
Do kroužků se v tomto školním roce přihlásilo 18 žáků všech ročníků. Žáci v rámci kroužku zhlédli 4 filmy se zaměřením na extrémní lyžování a snowboarding. Kroužek se rozběhne s prvním sněhem zájezdy na sjezdovku do Mostů u Jablunkova. Někteří žáci tradičně jezdí na pololetní zájezd na Slovensko a několik nových členů se zúčastní lyžařského výcviku na Bílé.
Kondiční cvičení – vedoucí Mgr. Jaroslav Thér

Trénujeme pondělí, středa, pátek a poctivě se připravujeme na soutěže, které nás čekají příští rok. Zájmu o kroužek prospěla i nová crossfitová tělocvična.
Ve spolupráci se ŠSK jsou organizovány i jiné sportovní aktivity – lyžařské výcvikové kurzy, týdenní červnové sportovní kurzy pro žáky prvních ročníků a mnohé sportovní aktivity v průběhu školního roku.
Všichni zainteresováni učitelé se snaží o zapojení co největšího počtu žáků do sportovní činnosti. Našim cílem je přimět žáky k individuálnímu provozování sportu i ve volném čase.

V Bohumíně 27. 11. 2017




Ing. Milada Fabiánová
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