Zpráva o činnosti Školního sportovního klubu
při Střední škole, Bohumín, příspěvková organizace
za rok 2014
Zpráva zahrnuje činnost Školního sportovního klubu při Střední škole, Bohumín, příspěvková organizace (dále jen ŠSK) za 2. pololetí šk. roku 2013/2014 a za 1. pololetí šk. roku 2014/2015.
ŠSK pracoval podle plánu činnosti jednotlivých kroužků. Ve 2. pololetí šk. roku 2013/2014 bylo do činnosti ŠSK bylo zapojeno 8 učitelů: Mgr. Petr Sobota, Mgr. Jaroslav Thér, Mgr. Radim Kozel, Mgr. Jana Michalská, Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková, Ing. Tomáš Cedivoda a Ing. Milada Fabiánová.

V 1. pololetí školního roku 2014/2015 se struktura kroužků pozměnila z důvodu odchodu dvou učitelů tělesné výchovy. Do činnosti ŠSK je momentálně zapojeno 6 učitelů: Mgr. Petr Sobota, Mgr. Jaroslav Thér, Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková, Ing. Tomáš Cedivoda a Ing. Milada Fabiánová.

Jsme v kontaktu s AŠSK ČR, kam každoročně zasíláme informace o struktuře kroužků 
a o počtech členů naší základny. V současnosti máme evidovaných ve ŠSK 102 žáků.
Činnost ŠSK výrazně podporuje finanční dotací město Bohumín. Na rok 2014 byla našemu sportovnímu klubu poskytnuta dotace ve výši 44 800,- Kč. Výše dotace byla schválena na zasedání zastupitelstva města dne 14. 4. 2014. Do 15. prosince 2014 byla dotace v celkové výši 44 800,- Kč řádně vyúčtována.

Činnost ŠSK je prezentována na webových stránkách školy.

K činnosti jednotlivých kroužků za 2. pololetí šk. roku 2013/2014:

Fotbal, florbal – vedoucí Mgr. Petr Sobota
Fotbalový kroužek se scházel každé sudé pondělí. Průměrně se kroužku účastnilo 20 žáků. Hrálo se formou školní ligy. Vítězem se stala třída PD3, druhé místo obsadila třída PD4 a třetí místo AOK3. V červnu proběhlo utkání mezi žáky kroužku a žáky 1. ročníků na velkém fotbalovém hřišti v Záblatí.

Florbalový kroužek se scházel každé liché pondělí. Průměrně se kroužku účastnilo 20 žáků. Během školního roku se uskutečnily 2 turnaje a utkání proti Gymnáziu Františka Živného v Bohumíně. V červnu proběhl turnaj žáků kroužku proti žákům 1. ročníku tříd OK1, ESM1 a MO1 v rámci sportovně – turistického kurzu.
Nohejbal – vedoucí Mgr. Radim Kozel

Žáci se v kroužku scházeli málo. Výhodou tohoto sportu však je, že se dá hrát i jeden na jednoho. Pokud se chlapci sešli, hráli dle upravených pravidel hru 1x1, případně 2x2. Ve druhém pololetí, z důvodu nízké účasti žáků tohoto kroužku, jsme tělocvičnu okamžitě obsadili kroužkem volejbalu a basketbalu a tím byl zájem o sportování uspokojen. Členové kroužku nohejbalu se zapojili do kroužku volejbalu a basketbalu.
Volejbal a basketbal – vedoucí Mgr. Radim Kozel, Mgr. Jana Michalská
Žáci se v kroužku scházeli vždy v liché pondělí v naší „Velké tělocvičně“. V letošním školním roce se účast v kroužku oproti minulým letům výrazně zlepšila a bylo tedy možné věnovat větší čas nácviku techniky s jednotlivými členy kroužku, kteří do hodin docházeli pravidelně. Basketbal byl zařazován především jako rušná část hodin. Větší zájem byl ze strany žáků o volejbal, a tak byl v zájmu zachování co nejhojnější docházky dáván větší prostor právě volejbalu. Ke konci školního roku už se žáci v kroužku scházeli jak v sudém tak v lichém týdnu a členové kroužku nohejbalu se zapojili do volejbalu. Pravidelná účast velkého počtu žáků je velkým úspěchem.
Tenis a badminton – vedoucí Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková
Členové kroužku se pravidelně vždy v úterý scházeli v prostorách tělocvičny SŠ – „Faja“, kde probíhaly tréninky.

Bylo uspořádáno několik turnajů, kterých se zúčastnili i nečlenové kroužku (žáci naší školy). Za příznivého počasí se uskutečnil i venkovní turnaj v areálu zahrady SŠ, kdy žáci museli přemoci nejen soupeře, ale i vítr a slunce. Tímto turnajem jsme ukončili vnitřní sezonu a zahájili letní sezonu na antukových kurtech SŠ Bohumín, kde se členové kroužku věnují tenisu.

Turistika – vedoucí Ing. Milada Fabiánová, Ing. Tomáš Cedivoda
Kroužek pracuje podle plánu na daný školní rok. Od ledna do června jsme zorganizovali tyto akce: 25. 1. 2014 – Výstup na zimní Filipku, 15. 2. 2014 – Pochod Údolím Mladých, 16. 3. 2014 – Mezi Ostravicí a Čeladnou, 5.  4.  2014 – Jarní výstup na Kozubovou, 31. 5. 2014 – Výstup na Prašivou, na červen máme naplánovaný výlet na hrad Starý Jičín. 

Lyžování a snowboarding – vedoucí Mgr. Petra Sobota, Mgr. Jaroslav Thér
V letošním roce nám bohužel počasí nepřálo. Uskutečnily se pouze dva zájezdy do Mostů u Jablunkova a několik studentů se zúčastnilo tradičního pololetního zájezdu na Slovensko.
Kondiční cvičení – vedoucí Mgr. Jaroslav Thér

Kroužek se scházel každé pondělí. Po počátečním náporu se utvořily dvě skupiny cvičících a jeden trénink v týdnu nestačil, přidal se tedy  další den a to čtvrtek. K nejvytrvalejším cvičencům patřili z chlapců bratři Horváthové a z děvčat Marie Hetneková. Proběhlo školní kolo v benchpressu, kde zvítězil Alfréd Horváth. Bohužel Alfréd Horváth studium předčasně ukončil. Děvčata Marie Henteková, Daniela Grabovská a Alžběta Pekarská si rozšířila tréninkové dny a přihlásila se do oddílu vzpírání v Ostravě. Soutěže okresního formátu jsme se nezúčastnili z důvodu nemocnosti.

Stolní tenis – vedoucí Mgr. Petr Sobota
Žáci se na kroužek stolního tenisu scházeli dvakrát měsíčně. V březnu se uskutečnil turnaj, kterého se zúčastnilo 8 žáků. Vítězem se stal Roman Czakan ze třídy PD3.

K činnosti jednotlivých kroužků za 1. pololetí šk. roku 2014/2015:
Fotbal, florbal – vedoucí Mgr. Petr Sobota
Kroužek fotbalu se schází vždy v sudé pondělí za účasti 15 až 20 žáků. Pod hlavičkou ŠSK proběhl celoškolní mezitřídní turnaj, do kterého bylo zapojeno téměř 150 žáků.

Kroužek florbalu se schází každé liché pondělí. Byla rozehrána celoškolní liga. V prosinci se uskuteční tradiční turnaj „O pohár ředitele školy“, do kterého se zapojí 10 tříd. 
Volejbal – vedoucí Mgr. Eva Funková

Činnost kroužku odbíjené se realizuje v prostorách tělocvičny školy na budově Husova. Tréninková jednotka probíhá vždy v liché pátky od 14:40 do 15:25 hodin. Žáci se seznamují se základními údery, příjmy a hlavní důraz je kladen na vrchní podání. V každé hodině žáci hrají, aby se zdokonalovali v týmové práci nahrávačů, smečařů. V říjnu proběhla postupová soutěž, kdy se naši žáci utkali s Gymnáziem Františka Živného v Bohumíně. Bohužel jsme prohráli a nepostoupili. I z tohoto zápasu jsme mohli vyvodit naše nedostatky, na které se musíme zaměřit v dalších hodinách.

Tenis a badminton – vedoucí Mgr. Vladimír Kališ, Mgr. Eva Funková
Školní rok 2013/14 byl ukončen letním turnajem v prostorách tělocvičny „Faja“. V novém školním roce 2014/15 v září probíhal nábor nových členů a propagace kroužku. Vyučující TV vždy v úvodních hodinách informují žáky o činnosti ŠSK a o fungujících kroužcích. Ve veřejných prostorách školy jsou umístěny plakáty s nabídkou kroužků. Kroužek tenisu a badmintonu aktivně zahájil svou činnost poslední týden v září, kdy se žáci scházejí každé úterý ve velké tělocvičně naší školy, kde probíhají tréninkové jednotky. Prostory tělocvičny „Faja“ jsou poměrně velké, nacházejí se zde 4 hřiště, tudíž zároveň může hrát až 16 žáků. Dále můžeme v rámci tréninků využívat i posilovnu a prostory pro stolní tenis. V prosinci proběhne tradiční „ Vánoční turnaj“.

Turistika – vedoucí Ing. Milada Fabiánová, Ing. Tomáš Cedivoda
Kroužek pracuje podle plánu na daný školní rok. Od září do prosince jsme uskutečnili každý měsíc jednu akci: 27. 9. 2014 – Štramberská trúba, 18. 10. 2014 – Pochod Oderskými vrchy, 1. 11. 2014 – Podzimní Filipka a v prosinci se uskuteční tradiční akce – Předvánoční Šilheřovice. 

Činnost kroužku je prezentována na webových stránkách školy.

Lyžování a snowboarding – vedoucí Mgr. Petra Sobota, Mgr. Jaroslav Thér
Kroužky zahajují činnost vždy v prosinci. V tomto školním roce se do kroužků přihlásilo celkem 19 žáků. Tradičních výjezdů do Mostů u Jablunkova se účastní pravidelně asi 15 žáků. 
Kondiční cvičení – vedoucí Mgr. Jaroslav Thér

Kroužek kondičního posilování se schází každé pondělí se střídavou účastí. Někteří žáci využili i možnosti rozšířeného tréninku a to středa a pátek od 14:30 do 16:00 hodin. Soutěže nás čekají na jaře, takže se pilně připravujeme.
Stolní tenis – vedoucí Mgr. Petr Sobota
Kroužek probíhá vždy v liché pondělí s kroužkem florbalu. Do kroužku je zapojeno 5 žáků.
Ve spolupráci se ŠSK jsou organizovány i jiné sportovní aktivity – lyžařské výcvikové kurzy pro žáky druhých a třetích ročníků, týdenní červnové sportovní kurzy pro žáky prvních ročníků a všechny sportovní soutěže školy.
Všichni zainteresováni učitelé se snaží o zapojení co největšího počtu žáků do sportovní činnosti. Našim cílem je přimět žáky k individuálnímu provozování sportu i ve volném čase.

V Bohumíně 1. 12. 2014




Ing. Milada Fabiánová
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